

砍6岁男孩6刀,谁这么狠?

孩子很可怜,妈妈去世,爸爸服刑,3岁时跟了姑姑一家人来郑州打工多年,“没跟人结过什么仇”

6岁多的他是个天真无邪的小学生,可是,却接连遭遇厄运的袭击。先是妈妈离去,爸爸在监狱服刑,前几日,他在出租屋楼下玩耍时又莫名被人砍了6刀,伤痕累累。
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

6岁男童 遭遇残破的家庭

“说起达达,这个孩子真可怜,命运对他太不公了。”昨日下午,在郑大二附院急诊科13号床前,51岁的陈敏看着病床上全身伤痕累累的小侄子达达直掉泪。

陈敏来自贵州,目前在一家医院做清洁工,和丈夫赵遂文来郑打工20年了。她说,自己弟弟膝下有3个儿女,除了6岁的达达外,还有他15岁的哥哥和4岁的妹妹。弟弟一家人虽然过得很辛苦,但还算过得去,一家人其乐融融。

陈敏介绍,可是好景不长,2011年春,也就是侄子达达3岁时,弟媳妇撇下3个儿女突然离家出走了,之后杳无音信。由于弟弟需外出打工谋生,时隔不久就将年幼的达达和妹妹送到郑州交给她照看。“说实话,我们也有孩子,照料俩小孩不容易,但还是答应了。”

“他爸爸性子急,爱打抱不平,在外惹了事,对家庭打击挺大。”陈敏说,去年秋天,弟弟联系不上了。后来经多方打听才知道,他在浙江金华工地打工时与人打架犯了事,被法院判了3年。“孩子刚来时连姑姑都不会叫,只会喊妈妈,现在习惯了,他喊我妈妈。”



失踪6小时后满身血迹回家

“不管大人怎么样,孩子是无辜的,只要我和爱人有一口饭吃,就不会让他们兄妹俩饿着肚子。”赵遂文说,自己老家在南阳西平县,由于子女多,工作不稳定,收入微薄,至今还是四处漂泊。目前,他们一家几口人租住在南阳路王府坟村一个仅30平方米的套间里。

赵遂文说,由于达达未在郑州落户,因此就在农业路与天明路交叉口的的一所私立小学读一年级,“达达很懂事,放学回家会和哥哥一起干点家务,也会逗妹妹玩儿,很讨人喜欢”。他说,10月12日下午6点多,达达放学回家后,像

往常一样在家里看了一会儿动画片。

“晚上快8点,看我还没做好晚饭,孩子就说‘妈妈,我下楼玩一会儿’。”陈敏当时也就点头同意了,并对达达说,“别时间长,早点回来,饭马上做好了。”然后,达达蹦蹦跳跳地下楼了。可是,到了夜晚9点却迟迟不见达达上楼,陈敏和赵遂文慌了神。

她和丈夫骑车四处寻找,到了次日凌晨1点多,他们在王府坟面粉厂家属院碰到了孩子。

当时,孩子浑身是血,挂满泪痕,她的心顿时碎了,抱着他嚎啕大哭。

被一个陌生男子用刀砍伤

昨日下午,在郑大二附院急诊科13号病床前,6岁多的达达躺在病床上,他的头部、双臂、双腿均被纱布包扎着,不时地发出呻吟声。“孩子,疼不疼?”“叔叔,疼!”

郑州晚报记者从郑大二附院出具的诊断证明书上看到,达达身上的刀伤达6处之多,头部、双臂、双腿均有伤口,多处皮肤裂伤,关节囊破裂,右手肌腱断裂,其中左手臂背侧的伤

口达4厘米长,右腿上的两处伤口分别达3厘米、4厘米长,深至骨髓。达达称,他是被一个陌生男子用刀砍伤的,当时吓得不轻,具体的细节记不起来了。

“在这里打工这么多年,我们没跟人结过什么仇。”赵遂文说。

据了解,南阳路派出所对此高度重视,已经派出治安、刑侦等介入调查,目前,此案正在侦办中。



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

好险呐,俩人刚爬出来 轿车就燃起熊熊大火



昨日凌晨3点02分,郑港十路富士康K区门口向东50米处,一辆轿车失控发生连续碰撞后起火。

据现场目击群众介绍,起火轿车驾驶室内有两个人,不知道什么原因,方向突然失控了,车子先撞上路边的小树,接着又撞倒了驾校围墙,最后侧翻在驾校院内,所幸的是,车内两人爬出车辆后,轿车才起火燃烧,否则,两人可能会有生命危险。

目前,事故具体原因正在调查中。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 司伟鹏 文/图

紧急寻找四类灰指甲

灰指甲显微检测,微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲;灰指甲患者每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次
文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068

天下报商共赢未来

郑州报业集团携手:长春晚报社、石家庄日报社(传媒集团)、辽沈晚报社、成都商报社、杭州日报报业集团、徐州报业传媒集团、青岛报业传媒集团、南方都市报、南京日报社等国内9家媒体联合发起,百家报社共同参与,吹响跨界经营集结号!

热烈祝贺

2014·首届中国报商大会暨中国报商联盟成立大会

10月19日在杭州隆重召开

平台搭建、信息共享、资源整合,创新商业模式,打造中国文化界第一商帮